Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 149 trang 59 sách giáo khoa
Đề bài:

Tìm BCNN của:

a) 60 và 280 ;     b) 84 và 108 ;     c) 13 và 15

Đáp án:

[image: image1.jpg]a)

- Phantich: 60=22.3.5; 280 = 2357

- Chon cac thira s6 nguyén t6 chung, riéng: d6 132,3,5,7
-S6 milon nhat cia2 133, cia 3,5,7 a1

> BCNN(60, 280) = 22.3.5.

b)
- Phan tich: 84=223.7; 108 = 22.3*
- Chon cac thira s6 nguyén t6 chung, riéng: 46 12,3, 7

-S6miilon nhatctia21a2, cia3 a3, cia7la

BCNN(84, 108)= 22.33.7 =756

Cl

- Cach 1: lam twong ty nhu 2 phan trén.
-Cach2:

Vi 13 1a s6 nguyén té (chi ¢6 2 udc 1a 1 va 13) nén BCNN(13, 15) = 13.15 = 195
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